
TRAZOIDE. Dibujo técnico por Antonio Castilla

Hallar las vistas necesarias para representar la siguiente pieza (examen UNED 2009) :

SOLUCIÓN

Para representar esta pieza se parte de un alzado en el que se puede ver el ángulo principal de la pieza (135º) pero
las dos orejetas superiores aparecerían deformados por lo que se suprimirán.

La planta nos da información sobre las medidas que no aparecen en el alzado, sobre la disposición de los cuatro
taladros y la orientación de las orejetas. Pero la parte izquierda estaría deformada por lo que no se dibuja.

Esa parte se ha descrito con una vista auxiliar (cambio de plano) para apreciar su verdadera magnitud (arriba a la
izquierda.

La orejetas se han trazado en una nueva vista auxiliar en la que se aprecian proyectantes (primer cambio de plano)
y su verdadera forma en una segunda vista auxiliar (segundo cambio de plano), a la derecha.

http://trazoide.com/


PARA PLANTEAR DUDAS IR AL FORO http://trazoide.com/forum/

PARA VER EXPLICACIONES EN VÍDEOS IR A LA SECCIÓN DE VÍDEOS http://trazoide.com/videos/

PARA BUSCAR O COMPRENDER ALGÚN TÉRMINO IR A LA WIKI http://trazoide.com/wiki/

PARA VER MÁS PROBLEMAS IR A LA WEB http://trazoide.com/

PARA VER NOVEDADES Y CURIOSIDADES IR AL BLOG http://trazoide.com/blog/
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